

Уважаемые родители!

Прием граждан в ОУ осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации"

В первый класс принимаются дети в возрасте 6,6-7 лет (не менее 6 лет 6 месяцев на 1 сентября текущего года).

Прием детей в ОУ для обучения в более раннем или более позднем возрасте осуществляется на основании решения Комиссии при Департаменте образования по заявлению родителей (законных представителей), при наличии заключения психолого-педагогической комиссии о готовности ребенка к обучению.

Прием заявлений в 1 классы для родителей (законных представителей), зарегистрированных на закрепленной территории, начинается с 1 апреля по 30 июня текущего года.

Прием заявлений родителей (законных представителей) детей в 1 класс ОУ, не зарегистрированных на закрепленной территории, начинается с 1 июля по 5 сентября текущего года.

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

- а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;
- б) дата и место рождения ребенка;
- в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;
- г) адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);
- д) контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка.

Для приема в ОУ:

родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в первый класс дополнительно

предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;

родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка.

Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка.

Прием закрепленных лиц в Школу осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора).

В ОУ родители (законные представители) должны ознакомиться с уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся.

Зачисление в ОУ оформляется приказом директора Школы в течение 3 рабочих дней после приема заявления с полным пакетом документов.

Время работы комиссии по приему документов в 1 класс:

1 апреля 2024 года - с 9.00 до 18.00;

Далее:

Понедельник - 15.00-17.00

Вторник - 15.00- 17.00

Среда- 15.00- 17.00

Четверг - 15.00- 17.00

Пятница-15.00-17.00